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A gazdák a jogász-városatyák ellen 
Több helyei kérnek a törvényhatósági bizottságban 

(A Délmagyarország munkatársától.) A sze-
gedi gazdará sadalom érdekes kívánságot jutta-
tott el Pálfy József dr. polgármesterhez és vi-
téz Imecs György dr. főispánhoz. A gazdák 
régóta sérelmezik, hogy a törvényhatósági bi-
zottságban nincsennek számarányukmik meg-
felelően képviselve. Hangoztatják, hogy csak 
a tb. ügyészek révén közel harminc ügyréd és 
jcgászember ül a városi közgyűlésben és bár 
a törvény szerint ezeknek csupán tárgyalási 
joguk van, szerintük sok esetben szavazattal 
is élnek. 

A gazdák elismerik, hogy például a mező-
gazdasági érdekképviselet révén biztosítva van 
a tagságuk, de korántsem olyan számban, mint 

ami megilletné a mezőgazdaságot. Tisztában 
vannak azzal is a gazdák, hogy a mezőgaz-
daságban nem lehet tb. címeket kreálni, tehát 
a jelenlegi helyzetben nem is juthatnak több 
tagsághoz, de éppen aztr akarják elérni, hogy 
a jövőben történjek valami olyan intézkedés, 
ami a mai állapoton segítene. 

Illetékes körökben érdeklődéssel várják a 
szegedi gazdák kívánalmainak sorsát. Mint is-
meretes, az idén több mint száz törvényható-
sági bizottsági tagság lejár, illetve ezeket a 
tagokat ujraválasziják. Könnyen lehetséges, 
hogy a választások során a gazdák nagyobb 
számú képviselethez jutnak a törvényható-
sági bizottságban. 

AlsManija hözlcheűcsre alkalmas utat kér 
és egyenlő gondoskodást Felsőtanyával 

(A Délmagyarország munkatársától.) A 
hegyközségi törvény végrehajtása kapcsán 
megírta a Délmagyarország, hogy Alsótanyán 
6202 birtokos gazdálkodik 8154 katasztrális hold 
szöllő- és gyümölcsös területen, Felsőtanyán 
2917 birtokosnak 2668 katasztrális hold szöllöje 
és gyümölcsöse van. A termelés értékesítése 
szempontiából az alsótanyai gazdák jóval hát-
rányosabb helyzetben vannak, mint a felsőta-
nyaiak, mert a valóságban ugyan egyformán 
huszonkét kilométer távol van mindkét tanya 
a várostól, az érkezési idő szempontjából azon-
ban legalább félórával távolabb fekszik Alsó-
tanya. 

Nem intézhető tehát el kézlegyintéssel az 
áísótanyai gazdák sérelme és ennek kapcsán a 
periodikusan visszatérő mozgalom, hogy a vá-
ros ne tekintse ezt a hatalmas tanyai kom-
plexumot mostohagyermekként és legalább 
annyiban részesítse, mint a felsőtanyai gazda-
közönséget- Nem irigyek az alsótanyai gazdák 
a Felsötanyát érintő nemzetközi útra, vagy 
szatymazi invesztációkra, de szeretnék, ha a 

város rájuk is kiterjesztené figyelmes gondos-
kodását. 

A vá ros legnagyobb és legracionálisabb ter-
melői központjához nem vezet megfelelően jár-
ható ut és autóbuszközlekedés sincsen. A tiz év 
óta fenná'ló tanyai vasút ma már legfeljebb 
idegenforgalmi anakronizmus, amit a szabad-
téri játékok ideje alatt megbámulnak a külföldi 
vendégek és az iskolai idény alatt beszállítja 
a tanulókat. 

Az alsótanyaiak annyit elvárhatnak a város-
tól, hogy róluk is. történjék annyi gondosko-
dás, mint a harmadrész annyi lakosú és terme-
lőj ü felsőtanyai központtal. A földművelési 
kormányzat a hegyközségi törvény gyakorlati 
megvalósításával főleg a termelés egységesí-
tését akarja elérni. Ezzel kapcsolatban a kor-
mányzati gondoskodás biztosítani óhajtja az 
értékesítést is, amihez pedig elsősorban jó ut 
kell az alsótanyai gazdáknak, hogy be tudja-
nak jönni a vá rosba. Haladéktalanul teljesíteni 
kell az alsótanyai gazdatársadalom jogos köve-
telését. 

II szegedi egyetem 
egyhangúlag Szent-Györgyi Albertet választja 

felsőházi képviselőjévé 
("A Délmagyarország munkatársától.) A sze-

gedi Ferenc József Tudományegyetemnek Bc-
rcez János dr. professzor halála és Issekufz 
Béla professzor eltávozása óta nincs a felső-
házban képviselete. Kormányrendelet folytán 
az egyetemi tanács elhatározta, hogy a felső-
házi rendes és póttag választását március 20-ig 
megejti. Szily Kálmán államtitkár s'sjcdi lá-
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togatása alkalmával a választás idejét március 
16-ra tűzték ki. 

Közben megindultak a kombinációk a meg-
választandó felsőházi tag személyére vonatko-
zóan. A helyzet az volt, hogy Berecz Já.ios pro-
fesszor személyében az orvosi fakultás 1942-ig 
magának vindikálta a képviseleti jogot, de 
voltak olyanok, akik azon a véleményen vol-
tak, hogy nem kell bevárni az 1942-ig terjedő 
ciklust, miután póttagsági képviselet sincsen, 
Igy írás fakultást illetne meg a képviseleti jog. 
Sorrendben a bölcsésze i fakultás következett 
volna, de itt olyan nézet alakult ki, hogy 
a képviseleti tagság továbbra is az orvosi kart 
illeti meg. ugy, hogy ők nem is jelölnek. 

Igy jutott el a Iá gyalás a jogi karhoz, mi-
után olyan vélemények is voltak, hogy az or-
vosi kar előtt a jogászokat illeti meg a képvi-
selet. Igy, amennyiben a jogi karról van szó, 
rendes taggá Eroky Jstván dr. rektort, pót-
taggá Csekey István dr. dékánt vették kombi-
nációba. Hosszas tárgyalás után az egyetemi 
tanárok között egyöntetű fe 1 fogás alakult ki. 

A március 16-fhi felsőházi vá-
lasztáson a felsőházi rendes tag-
ságra a szegedi egyelem orvosi 
karának világhírű iagjá'. Szent-
Györgyi Albert professzori felö-

lik. illetve választják meg. 
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Szent-Györgyi Albert professzor — mint 
ismeretes — jelenleg Ame lkában tartózkodik 
és megvá'asztásáról semmit sem tud, ez azon-
ban nem akadá'ya felsőházi taggá való meg-
választására. 

Kendkivül örvendetes az a tény, hogy az 
egyetem tarrá i kara az indítvány elhangzása 
után egyhangúlag határozta el Szent-Györgyi 
Albert professzor megválasztását. A Ferenc Jó-
zsef Tudományegyetem Nobel-dijas tudósa 
mindenképen megérdemelt pozícióhoz jut, sze-
gedi vonatkozásaiban pedig szinte felmérhetet-
len tény Szent-Györgyi professzor felsőházi 
taggá való választása. Most az idegenforgalom 
megindulása előtt Szeged a világhírű tudós 
megváasztásával kapcsolatban ismét helyet 
kap a világlapok hasábjain és nyilvánvaló an-
nak méltatása is, hogy Szeged nagy tudósát 
az egyetem mag tisztelte az egyhangú jclsö-
felsöházi tagsággal. 

A vá'asztáson résztvesznek az összes egye-
temi rendes és rendkivüli tanárok. A választás 
titkosan történik, a professzorok kinevezésük, 
rangidősségük sorrendjében járulnak az urná-
hoz és ti kosán adják le szavazatukat. 

Szent-Györgyi Albert professzor mellett 

a póttag előreláthatólag az orvosi 
kar szeniorja. Vidákovics Kamill 

dr. sebész professzor lesz. 

A választással kapcsolatban némely pirofesz-
szór olyan értesültség birtokában van, hogy 
Szent-Györgyi professzor nem fogadná el a fel-
söháíi tagságot. A tényen ez nem változtat, 
miuíá.r az egyei em megtisztelő egyhangú vá-
lasztása mindenképpen metörténik. Ha Szent-
Györgyi professzor tényleg nem vállalkozna a 
felsöhán szerepre, a tényleges tagságot a pót-
tag, ebben az esetben Vidákovics Kamill tölte-
né be. 
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Papok nem viselhetik 
a Hlinka-gárda egyenruháját 

Pozsony, március 8. A nagyszombati püspc'k 
körlevelében szigorú büntetés terhe mellett 
megtiltotta papjainak, hogy a Hlinka-gúrda 
egyenruháját viseljék. 

• A püspöki körlevél »az Egyház törvényei 
alapján vakmerőségnek és esztelenségnek 
mondja, liogy egyesek viselik ezt az egyen-
ruhát és megbotránkoztatják ezáltal hiveiket«. 
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Kalandosan izgalmas a dráma művészetében 

Egy kivételes férfi emberfeletti küzdelme 

a nőért és a pénzért. 

H A R R Y BAUR cs Nathalie l'alcy 

A kísérő műsorban: A két areu Afrika. 


